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program jegyek;

{A program megnyitja az egeszek.txt fajlt, beolvassa a soronként tarolt egész szdmokat,
¢s amelyik osztalyzat lehet (1-5) kiirja a jojegyek.txt fajlba,

amelyik nem kiirja a rosszjegyek.txt fajlba. Az osztalyzatoknak kiszamolja az atlagat.}
uses crt;

var fitext;

szam,i,j,k,l:integer;

jegyszam:array[1..5] of integer;

szamok:array[1..1000] of integer;

. rossz:array[1..1000] of integer;

. Jo:array[1..1000] of integer;

. atlag:real;

. begin

. clrser;i:=1:k:=1;1:=1;

. assign(f,'E:\devpas\jegyek\egeszek.txt");reset(f);
. while not eof(f) do

. begin

. readIn(f,szamok(i]);

. case szamok([i] of

1:begin jegyszam[1]:=jegyszam[1]+1;jo[l]:=szamok[i];l:=I+1;end;
2:begin jegyszam[2]:=jegyszam[2]+1;jo[l]:=szamoK]i];I:=I+1;end;
3:begin jegyszam[3]:=jegyszam[3]+1;jo[l]:=szamok(i];l:=I+1;end;
4:begin jegyszam[4]:=jegyszam[4]+1;jo[l]:=szamok][i];I:=I+1;end;
5:begin jegyszam[5]:=jegyszam[5]+1;jo[l]:=szamok[i];l:=I+1;end;
else begin rossz[K]:=szamok[i];k:=k+1; end;

. end;
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. end;

. close(f);

. writeIn('A fajlban ',i-1," szam volt.";
.forj:=1toi-1do

. begin

. write(szamok([j]:6);

. if j mod 10 =0 then writeln;

. end;

. writeln;writeln;

. writeIn('A fajlban levo osztalyzatok megoszlasa: ',i-1-k+1:6," db");writeln;
. for j:= 1 to 5 do writeIn(j," -es osztalyzatok szama: ',jegyszam[j]:6," darab");

. writeln;writeln;

. for j:=1to 5 do atlag:=atlag+j*jegyszam[j];

. atlag:=atlag/(i-k);

. writeIn('A fajlban levo osztalyzatok atlaga: ',atlag:10:4);

. writeln;writeln;
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writeln('A fajlban levo rossz szamok: ',k-1:10," db");writeln;
for j;==1to k-1do

begin

write(rossz[j]:6);

if j mod 10 =0 then writeln;

end;

assign(f,'E:\devpas\jegyek\rosszjegyek.txt');rewrite(f);
for j:=1 to k-1 do writeln(f,rossz[j]);
close(f);

assign(f,'E:\devpas\jegyek\jojegyek.txt);rewrite(f);
for j:=1to I-1 do writeIn(f,jo[]]);
close(f);

readkey;
end.



